

# HIRDETMÉNY

## A PÉNZFORGALMI SZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ ÜZLETSZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az OTP Bank Nyrt. **2019. szeptember 14-i hatályba lépéssel módosítja** a Pénzforgalmi szolgáltatásról szóló üzletszabályzatát az alábbiak szerint.

A pénzforgalmi szolgáltatásról szóló Üzletszabályzat módosítása az OTP Bank Nyrt. által nyújtott szolgáltatásokat az alábbiak szerint érinti:

- a/ A pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 2019.09.14-én hatályba lépő rendelkezései alapján megkezdhetik tényleges és szabályozott működésüket a fizetés-kezdeményszerzési szolgáltatók, számlainformációs szolgáltatók, valamint a kapcsolódó szolgáltatások nyújtása megkezdődik,
- b/ A bővített HCT C2B adattartalmú átutalási lehetőség biztosítása az OTPdirekt internetes szolgáltatás, az Electra Terminál szolgáltatás és a fizetés-kezdeményszerzési szolgáltatókon keresztül kezdeményszerzett belföldi forint egyszeri átutalási megbízások esetében, az adott csatornára vonatkozó szabályok szerint,
- c/ Pontosításra kerül, hogy a számlavezető fiók megváltoztatását, a bankszámla jogfolytonos átvezetését a számlaszám megváltoztatása mellett a nem lakossági Ügyfelek kérhetik,
- d/ A kiegészítő adatkezelési tájékoztató frissítésre kerül.

A pénzforgalmi szolgáltatásról szóló Üzletszabályzat szövegében a változások *dőlt* betűvel szerepelnek.

Tisztelt Ügyfelek a jelen módosítás hatálybalépése előtti napig írásban jogosultak a keretszerződés azonnali és díj-, költség- vagy egyéb fizetési kötelezettségmentes felmondására, ha a módosítást nem fogadják el. Amennyiben e jogukkal a módosítás hatályba lépése előtti napig nem élnek, az OTP Bank a módosítást elfogadottnak tekinti.

Az Üzletszabályzat módosítása **2019. szeptember 14-én** lép hatályba.

Az Üzletszabályzat és a jelen Hirdetmény az OTP Bank Nyrt. fiókjában, valamint az OTP Bank Nyrt. honlapján ([www.otpbank.hu](http://www.otpbank.hu)) tekinthető meg.

**OTP Bank Nyrt.**

**Közzétéve: 2019. július 14.**